

## Selcuk Journal of Agriculture and Food Sciences SJAFS

http://sjafs.selcuk.edu.tr/sjafs/index

(2022) 36 (3), 527 e-ISSN: 2458-8377

## Erratum

# Erratum to: The Effects of Iron Application Foliarly at Different Times and Amounts on Agricultural Characteristics in Some Peanut Varieties

DNursel ÇÖL KESKİN<sup>1,\*</sup>, DGülsüm KAYIŞOĞLU<sup>2</sup>

<sup>1</sup>Selcuk University, Faculty of Agriculture, Department of Field Crops, Konya, Türkiye

<sup>2</sup>Selcuk University, The Graduate School of Natural and Applied Science, Department of Plant Breeding and Genetic, Konya, Türkiye

#### **ERRATUM INFO**

**Erratum to:** SJAFS (2022) 36 (2), 197-202 e-ISSN: 2458-8377

DOI:10.15316/SJAFS.2022.025

### **Erratum history:**

Received date: 18.11.2022 Accepted date: 26.12.2022

## **ERRATUM**

Published version:

It was conducted at doses: control, 400 kg da<sup>-1</sup>, 500 kg da<sup>-1</sup>, 600 kg da<sup>-1</sup>.

Table 2 and Table 3 was typed  $D_0$ : kontrol,  $D_1$ : 400 kg da<sup>-1</sup>,  $D_2$ : 500 kg da<sup>-1</sup>,  $D_3$ : 600 kg da<sup>-1</sup>.

The doses given in the summary were as follows: control, 400 kg da<sup>-1</sup>, 500 kg da<sup>-1</sup>, 600 kg da<sup>-1</sup>.

The recommended dose in the summary and the conclusion section was as follows: 400 kg da<sup>-1</sup>.

#### Reported corrected version:

It should be typed at doses: control, 400 g da<sup>-1</sup>, 500 g da<sup>-1</sup>, 600 g da<sup>-1</sup>.

Table 2 and Table 3 should be typed  $D_0$ : control,  $D_1$ : 400 g da<sup>-1</sup>,  $D_2$ : 500 g da<sup>-1</sup>,  $D_3$ : 600 g da<sup>-1</sup>.

The doses given in the summary should be as follows: control,  $400 \text{ g da}^{-1}$ ,  $500 \text{ g da}^{-1}$ ,  $600 \text{ g da}^{-1}$ .

The recommended dose in the summary and the conclusion section should be as follows: 400 g da<sup>-1</sup>.

**Acknowledgement** We thank Ozden Ozturk for spotting the typographical error in the original paper

<sup>\*</sup>Corresponding author email: nurselcol@selcuk.edu.tr; The online version of the original article can be found under doi: 10.15316/SJAFS.2022.025